



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
ZOOTECNIA, NÍVEL DE DOUTORADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO  
PRPGP/UFSM N. 030/2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia torna pública a alteração do Edital Específico do curso de doutorado em Zootecnia

1. Alterar item 5.3:

Onde se lê:

“Defesa da produção intelectual do período a partir de 2018 (25% da nota final).”

Leia-se:

“Defesa da produção intelectual do período a partir de 2020 (25% da nota final).”

As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 030/2025, de 29 de setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 03 de outubro de 2025.

**Thaise Pinto de Melo**

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia